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B U(3)-crofikux mmgppax napamerp cTroMkoctd Tpu m O6yksa U (oT cmosa Unordered —
HEYNOPSAOYEeHHBIN) O3HAYAET CIAEAYIOLIee: JUIST JIIO60TO TPEX3JAeMEeHTHOTO MOAMHOXeCTBa X3 =
= {z),z2,23} C X n 10060ro0 TPEX3TEMEHTHOTO MOAMHOXECTBA Y3 = {y),¥2,y3} C Y = X
CYLUECTBYET €JMHCTBEHHAA 110ACTaHOBKAa FEj ¢ KIW4YOM K — OOHMM #2 MHUHUMAJBLHOIO 9HCIA
7 = C3, Takada, wro Ej 3aumdpopsiBaer X3 B Ya.

Yaobusifi ammapaT AJAs NAPAMETPU3AIMH TPEX3/IEMEHTHBIX MHOXKECTB — KyOHYecKue ypas-
HEHHS, KOPHAMU KOTOPBIX SBJAITCH 3JIEMEHTHl 9TUX MHOXKecTB B noasx GF(2"). Paccmorpum
ypaBHEHME

23+ 012° + o9z + 03 = 0.

rJe, COIVIRCHO CTAHAAPTHBIM OBO3HAYEHHAM, O], 02,03 — DA3HUCHBIC CUMMETPHYHBIE MHOI'OHYJICHBI,
KOTOpbIe IO TeopeMe BHeTa BbIpakaloTcst 4epe3 KOpHHM I, Z2,%3 ypaBHeHUd. Ilocne nmpeobpaso-
BaHMeE I0JIy4aeM, 4To (U, V) — TOYKA Ha CTAHJAPTHOH 3JUIMNTHYECKON CYTIepCHHIYIAPHON KPUBOH
E ¢ ypasaenuem v? + v = u3.

OupoMopduamomM Kpusoit Fy saBssercss orobpaxkeHuwe kparHocTH @ (P) : P — s P giaa
Peky, scZ

1. Cioxenne. uz = A% + uy +uo, v = (AMuy +ug) + v, + 1).

2. Yapoeuue. lipu Py = P, = P = (u,v) umeem, ouesugno 2P = (u?,v? +1).

3. Yrpoerne.

w +ud+1 wd+ud+1

uz.(u3+1)2=v3=}"(”+u3)+v+1= W u) +v+ 1.

Uz = 2 +up +uz =

4. Ynsarepenue.

ud 4wt 4t w2 b 4 3 3 ud 4+ (u3)? + ((u2)?)? + (((u2)2)?)2 + 2" 4+ u2" 2
(1! + u)? B (u2" 1 + u)?

Uy =
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0. YcemepeHue.
R A S S o e i o
(ub% + u)? '

Uy =

6. Dunomopdusm Ppobernyca T -MHOMOKpaTHoe yapoeHue: T(P) = 2(nt1/2. p,

Hopaaok rpynne kpusoit E) 1pu ¢ = 2", rae n — HedeTHO, paBeH 2™+1. Ilonyuyaem 2741 =
=g+ 1—-1t& {=0, oTKyZa CJeAyeT, YTO 3Ta IPynna UHKARYeCKad, Tak Kak 2" = ¢ # 3(mod 4).
ITockonsxy n HedyeTHO, TO 2"+ 1 meaurca Ha Tpu. I'pynna aBroMopdu3MOB KPHBOHl U30MOpPQhHa,
TO3TOMY MYJbTHIVIMK@THBHON I'PyTIie B3AUMHO IPoCThiX ¢ 2™ +1 umncen. [dBoiika B3aHMHO OPOCTa
¢ 2" + 1, 4 1o3TOMY YyaBOeHHe — aBTOMOPdU3M (T. . obpaTumerlt suaoMopdusm) Ppobenuyca.
IIpuBescHHBIE Bbillle HOPMYIBI TOKAZBIBAIOT, YTO MOXKET OBITh NPEMIOKEHa CIeAVIOLas

KoHerpykuus. [Iycts n > 2 — mnpocroe wucio, Takoe, uto p = (27 +1)/3 fs(x) Toxe upo-
cToe wucso. Toraa B KadecTBe PyakImil fs{r} MOXHO B3ATb OPJUHATY OTOOPAKEHUS KPATHOCTH
ws(P): P — s+ P ans Bcex s, aBASIOIUMXCA KBaApaTamu 110 Mouy.o p : sP = (g{u,v), fs(v)),
P = {u,v), s=t*(modp).



